

新学期开学典礼校长给学生寄语（通用21篇）

无论是在学校还是在社会中，要用到寄语的地方还是很多的，寄语是指寄托希望和美好期许的话语。那么你有真正了解过寄语吗？下面是小编收集整理的新学期开学典礼校长给学生寄语（通用14篇），欢迎大家借鉴与参考，希望对大家有所帮助。

新学期开学典礼校长给学生寄语1

亲爱的同学们和老师：

大家新年好，新学期好！

今天是新学期的第一天，我们团聚在这里，在国旗下回顾精彩的过去，规划美好的未来。

当回望令我们瞩目的20xx年，我们无比欣喜：我们的师生们积极参加各类活动，在参加各级大赛中获得了丰硕的成果——跳绳比赛市级一等奖，广播操比赛获得一等奖，科研课题获得一等奖并获得科研先进集体。我们还有许多同学和老师成为了广西或柳州或城区的各类先进。

现在，在迎来充满期待的20xx年时，我们每个人都会产生许多新的憧憬，同时也会在心里种下一个共同的梦想：我是美丽中国人，我是活与美的驾小人！

是啊，驾小的活美教育“铸造”了我们的“鹤文化”，成就了我们的老师，成长了每一个孩子。并在社会上产生了极大的影响。打造活美教育，是我们驾小人共同的梦想。

那么，如何做一个“活与美”的驾小人呢？那就是具备有良好的行为习惯，生活习惯，公德习惯。

我想，当你把自己的习惯养成好了，当你把自己的能力加强了，你离活与美的驾小人不远了。

所以，20xx既是健康年，也应当是我们的素质提升年。

低年级的小同学应当向高年级的大同学学习，学习他们热爱学校，以学校为荣，阳光向上，善于思考，敬老爱幼，遵守规则，知识丰富，负责创新的优秀品质；高年级的同学，在悉心爱护低年级的小同学的同时，应当用自己的良好言行影响和带动低年级的同学。使我们的驾小形成充满活力和高雅的和谐校园。

新的学期，新的面貌。作为校长，在新的一年里，我希望大家都能成为一个有美好故事的人，希望大家都能成为一个能讲述美好故事的人。让我们在20xx年都努力地去谱写故事，去沉淀故事，去讲述故事。因此，我们需要在新的一个年头里增加正能量，提升素质和品质。每一个老师和同学都认真地去思考，20xx我应该成为怎样的驾小人，我们都要去努力，让我们自己，让驾小的明天更美丽。

最后，祝老师和同学，祝我们的每一个家庭，新年进步，平安吉祥！

新学期开学典礼校长给学生寄语2

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家早上好！

新的学期开始了。首先我代表学校向辛勤工作、无私奉献的全体教职工和刻苦学习、勇攀高峰的同学们致以最亲切的问候。祝大家身体健康，工作愉快，学习进步！同时还要特别向一年级的新同学表示热烈的欢迎，祝愿你们在新的学期里不断进步，健康成长。

经过一个暑假的休息和调节，各位老师和同学又精神抖擞、满怀信心回到校园，投入到紧张而又有意义的工作、学习当中。暑假期间，各位学校老师都能认真值班，认真备课，积极学习，行政后勤的各位同志能放弃假期休息时间，积极筹备开学的准备工作。同学们都能按照学校的要求，认真地完成假期作业，积极地参加社区假日活动，把整个暑假活动安排得丰富多彩。

老师们，学高为师，身正为范，博学为本，教书育人，这是每个教师肩负的神圣使命。崭新的学期已经来到，希望每一位同志能用无私和宽容的爱心投入工作，以高尚的人格感染学生，以文明的仪表影响学生，以和蔼的态度对待学生，以丰富的知识教授学生，以博大的胸怀爱护学生。这样，才能无愧与我们的职业，无愧于我们的孩子，无愧于家长。争做学生欢迎、家长满意、同行敬佩的优秀教师。

同学们，你们承载未来，祖国需要你们具有坚定的信念、蓬勃的热情，需要你们遵纪守法、文明礼貌、诚信好学。你们必须从现在做起，团结同学，尊敬师长，孝敬父母，认真学习

。在校做一个好学生，在家做一个好孩子。对我们共同拥有的学校，都应从点滴做起维护和爱护它，让校园歌声洋溢，成为笑声、读书声充满的乐园。

千里之行，始于足下。衷心祝愿同学们在新的起点上，鼓足干劲，争创佳绩；祝愿老师们工作愉快，身体健康；祝愿大雁塔小学的明天在我们的眼里、在我们的手上更加美好、更加辉煌。

谢谢大家！

新学期开学典礼校长给学生寄语3

尊敬的各位领导、各位老师，亲爱的同学们：

大家好！

告别了炎夏的不安与躁动，凉爽怡人的秋天向我们展开了笑颜。经过一个愉快的暑假，今天，我们迎来了新的学年，美丽的校园因为你们的到来而更加充满生机。

新学期，对于同学们来说，就像是你们手中即将拿到的新书一样，散发着油墨的清香，崭新崭新的。虽然现在还不知道这本奇特的书里面讲述什么神奇有趣的故事，但在那整洁的封面上，却已经写满了老师们对你们的祝福。就像以往一样，我们每一位老师都怀着巨大的企盼期待着你们健康地成长，希望你们长得更高、变得更懂事。

同学们，在这充满希望的金色季节，你们就要开始崭新的学习生活了。站在新学期的起点上，起好步，开好头至关重要。你们要有新的计划、新的

目标，在班里、在年级里，要相互竞争，相互帮助，共同提高。同学们，学习是紧张的，艰苦的，但又是无比快乐的，学校为我们创造了优良的学

习条件和环境，又有那么多慈爱的老师悉心教育和指导，只要我们每一位同学刻苦努力，你们一定能成为德智体美劳全面发展的人，老师们相信你。同学们，把你们带入知识的殿堂是我们每位老师的神圣职责！作为教师，在新学期里，我们早已做好准备，我们愿倾我们所有，全力以赴。因为选择了这个职业，就注定我们的梦想荣誉都与你们连在了一起，你们是幸福的，我们就是快乐的，你们是进步的，我们就是欣慰的，你们是成功的，我们才是优秀的。

亲爱的同学们，在这样一个充满朝气的下学期里，希望我们一起努力，用自己的实际行动来证明：从现在开始，我们一定会做得更好！最后，祝愿我们的学校在新的一年里取得更好的成绩，祝愿大家在新的学期里都有新的目标、新的发展、新的收获。祝同学们学习进步健康成长！谢谢大家！

新学期开学典礼校长给学生寄语4

老师们，同学们：

经过了一个愉快的假期，今天我们带着美好的憧憬，迎来了新的学期，开始了紧张而又快乐的校园生活。在此，我谨代表学校向全体师生致以新学期最亲切的问候和良好的祝愿。

新的学期，有新的气象；新的学期，有新的提高；新的学期，我们要有新的追求。在这里我想跟大家分享三个理念。

坚定一种信念，树立一个目标

“幸福都是奋斗出来的”二〇一八年新年贺词中的这句话，为新时代标注了奋斗的气质，我希望每位师生在新的学期也能点燃自己的奋斗激情。希望每一个学生以培养自己创新精神和实践能力为目标，努力成为一个阳光灵秀、包容悦纳、探索创新、笃行致远的蓝色少年。希望老师们本着“点亮学生的智慧、张扬学生的个性、奠基学生的未来”的育人理念，积极促进自主发展，热情参与校园文化建设，为学校的“蓝色教育”增色添彩，为蓝色少年的美丽梦想一路护航。

培养一个习惯，孕育一种风气

英国哲学家培根说过：“习惯是一种顽强的力量，可以主宰一生。”道出了培养良好行为习惯的重要性。希望每一位老师和同学在新学期里都能重视培养自己良好的行为习惯和健康的生活习惯，勤奋学习、认真工作，积极乐观地生活，孕育石塘小学明礼乐学的学风，博学善教的教风和包容悦纳的校风。

创设一个环境，打造一个品牌

新的学期已经开始，在新学期中我们面临新的挑战，同时也孕育新的希望和憧憬。我们希望在新的学期里，举全校师生之力，为石塘小学打造一个更加安全、洁净、文明、有度的新环境。每个班级都是学校的缩影，每位师生都是学校的形象。让我们站在新的起跑线上携手同心，趁着石塘小学未来三年发展规划的东风，以满腔的热情投入到新学期的工作与学习中，以自己的勤奋与智慧书写石塘小学“蓝色教育”特色品牌的新篇章！

新学期开学典礼校长给学生寄语5

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家好！经过暑假的休息和调整，你们的精力将更加充沛，斗志将更加高昂，站在新学期的起跑线上，我想借此机会向同学们提几点期望和要求。

1、自我调整，集中精力学习。新学期开始，意味着紧张的学习已经来临，同学们要迅速进行自我调整，把以休息为主的假期生活，转换到以学习为主的学校生活中来，上课认真听讲，按时完成作业，做到“天天清”、“周周清”、“月月清”。

2、穿戴整洁，争当礼貌学生。同学们要做到每一天穿好校服，系好红领巾，勤洗手，勤换衣，勤剪指甲；爱护校园卫生，用心锻炼身体，遵守校纪校规，礼貌待人，礼貌谦让。

3、牢记安全，增强安全意识。安全是一切学习生活的保障，我期望同学们要善待自我，珍爱生命。我们要时刻注意安全，做到“轻声慢步”，上下楼梯靠右行，同学之间不玩危险的游戏，不搞恶作剧，多开展益智游戏，礼貌游戏。个性是本学期即将开展的移动课堂活动，同学们在欣赏湖湘山水，走近名胜古迹，瞻仰伟人故居的过程中，要做到一切行动听指挥，不私自离队，不围观起哄，不追赶打闹，不损坏景点设施，不乱丢瓜皮果壳。总之，所有活动都要以安全为重心，服从老师和家长的安排。

4、用心读书，拓宽知识视野。前苏联无产阶级作家高尔基说，“书籍是人类进步的阶梯”。德国伟大的剧作家、诗人歌德也说，“读一本好书，就是和许多高尚的人谈话”。所以我们要以书为友，多读书、读好书，在陶冶情操、滋润心灵的`读书活动中，学会关注自然、关心社会、关爱他人。

5、快乐生活，提高综合素质。我们学校是期望的摇篮，更是一个快乐的大家庭，我期望生活在大家庭的每个孩子都能养成良好的行为习惯和卫生习惯，不断提高生活自理潜力，健康快乐、阳光自信地成长。

老师们，同学们，让我们为新学期的学习与工作绘就更完美的图画吧！

新学期开学典礼校长给学生寄语6

尊敬的各位家长、老师，亲爱的同学们：

您好！

在这金秋送爽，丹桂飘香的季节里，我们迎来了新的学年，特别让我高兴的是我们又迎来了200名一年级新同学，让我们以热烈的掌声欢迎他们加入到我们这个优秀的团队！

今天的开学典礼，我想讲三层意思：

一是打造精英团队。

作为校长，我希望我们的老师个个都是教学功底过硬、师德修养高尚、教研成果显着的人类灵活工程师，我更希望我们的每一个同学都是基础扎实、习惯良好、思维活跃、特长突出、安全健康、素质全面的优秀小学生。我对你们充满信心，我也坚信你们能够做得更好！

二是人人成为学习者。

学校是传播知识的殿堂，我们每个小仓人，包括老师、同学和家长，都应该成为自觉的学习者，只有不断的学习、深入的思考、大胆的实践

践，我们才能成为社会的栋梁之才。所以，学习应该是我们的天职，课堂是我们学习的主要阵地，我们每个人都不能放松对学习的要求。本学期我们还将以第三节校园读书节为契机，组合开展丰富多彩的读书活动，让每一个小仓人都热爱学习，在学习中成长，活出生命的意义！

三是创建省级绿色校园。

绿色，是植物的颜色，在中国文化中有生命的含义，是春季的象征，也是环保的象征，绿色还代表着和平和友善。所以，创建绿色学校，意味着学校内涵发展将进入一个新阶段，我们应该从生活中的点滴做起：节约一滴水、一度电、一张纸，不随便扔垃圾，爱护花草树木和公共财物，尊敬老师和长辈、团结同学、对人有礼貌、课堂上认真听讲、按时完成作业、主动帮助有困难的人，等等，都是绿色行动、绿色校园的具体表现，我相信，只要我们大家齐心协力，一个崭新的绿色的校园将呈现在我们面前！

最后，我衷心地祝福所有的小仓人在新的学年里再创佳绩、万事如意！

新学期开学典礼校长给学生寄语7

老师们、同学们：

大家早上好！

新年的钟声还在耳边回荡，元宵节的彩灯还在眼前闪烁，我们又迎着朝阳，迎着新年，以轻快的步伐，灿烂的笑容，昂扬的斗志走进朝夕相处的校园，当又一次目睹五星红旗伴随着雄壮的国歌在学校上空冉冉升起时

，我们在这里再次相聚。我衷心祝愿大家尽情享受这个崭新的春天，拥有充满希望的明天。

同学们：咱们的童年是珍贵的，为了使自己的童年有一段金色的回忆，我们一定要好好把握现在，努力学习，不断完善。或许你以前是并不如意，你是否想过从现在开始，发奋努力，迎头赶上；或许你学习方面有些困难，你是否想过在其他方面获得进步，在一些活动中，尽情展示自己的特长，让大家对你刮目相看；或许你一向默默无闻，自认为是被老师遗忘的角色，你是否想过改变现状，见到老师礼貌地打招呼，课堂上大胆表露自己的观点，平时多与老师同学交流，主动为班集体多做点贡献，你的形象将会有明显的改变，不论你是博学多识，对事物有独到见解的高年级学生，还是走进学校时间不长，甚至连红领巾还没有佩戴的低年级孩子，你们要记住，走进校园，我们是三山中心小学的学生，走出学校，我们是三山中心小学的代表……，让我们从现在开始，带着新的希望和对明天的憧憬，挺起胸，高昂头，迎着春风的微笑，向着未来进发！

“一年之计在于春”，春天的到来，必将使世界万物欣欣向荣，必将使我们生活充满活力，也必将是新希望的开始。春天同时也是我们刻苦攻读，努力拼搏的季节。我相信同学们一定会珍惜时光，努力学习，取得优异的成绩。为了让这春天，让这校园，让这红旗，让我们尊敬的师长听到我们心中的誓言，让我们一起呼号：今朝，我们刻苦钻研，努力学习！明天，我们贡献才华，铸造辉煌！老师们，同学们，让我们行动起来，把希望播种在春天的土壤里，齐心协力，谱写我们学校、我们人生美好的明天。

新学期开学典礼校长给学生寄语8

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/467036144042010006>